
 
«Що вам потрібно знати про виконання стягнення грошового штрафу!» 

 
Питання Відповідь 
На підставі судового рішення / судового наказу, 
які набрали чинності, мене засуджено до 
грошового штрафу в якості адміністративного 
стягнення або кримінального покарання і мені 
прийшов рахунок за витрати. До кого мені 
звертатись в разі виникнення питань? 

 

Якщо вам невідомо, чого вам прийшов рахунок, що додається, звертайтесь в прокуратуру 
(Staatsanwaltschaft) і вкажіть референс-номер (Geschäftszeichen).  

Тому що за стягнення грошового штрафу в якості адміністративного або кримінального покарання 
та за виставлення відповідного рахунку за витрати відповідає прокуратура, яка виступає 
виконавчим органом влади або органом, який виставляє рахунок.  

«Центральна каса юстиції» відповідає тільки за стягнення суми рахунку. 

З питаннями щодо виставлення, змісту та обсягу рахунку за витрати необхідно звертатись в 
прокуратуру. 

Завжди вказуйте референс-номер, щоб ваші питанні були віднесені до правильної справи і на них 
швидко відповіли.  

Мені потрібно оплачувати грошовий штраф 
як адміністративне або кримінальне 
покарання навіть, якщо я оскаржив рахунок? 

Якщо ви оскаржили рахунок, ви все одно зобов'язані оплатити затребувану суму впродовж 
встановленого терміну. Звісно, факт вашої оплати не означає визнання рахунку. Оплата не 
виключає можливості оскарження рахунку. Якщо стягнена сума буде занадто великою, звісно, 
надлишок вам буде повернений або буде зроблений перерахунок.  

До кого мені звертатись з питаннями щодо 
стану мого платежу або щодо того, скільки 
мені залишається заплатити? 

З питаннями щодо стану оплати або щодо того, скільки залишається до сплати, звертайтесь  

до компетентної прокуратури, вказавши референс-номер,  

або  

в Центральну касу юстиції Zentrale Zahlstelle Justiz, Heßlerstr. 53, 59065 Гамм, вказавши номер 
платіжної вимоги (Kassenzeichen). 

телефон:  02381 272-6333 
факс:  02381 272-518 
Години прийому: пн. - пт. з 8:00 до 13:00 

 додатково ср. 13:00 - 16:00 



Коли мені потрібно оплатити рахунок? 

 

Якщо в судовому рішенні або судовому наказі не передбачена можливість оплати частинами, то 
сума рахунку підлягає оплаті відразу і повинна бути оплачена у вказаний в рахунку термін 
однією сумою. 

Що станеться, якщо я не оплачу грошовий 
штраф? 

 

Якщо ви не здійсните оплату у встановлений термін, після його закінчення вам прийде 
повідомлення про невиконання обов'язків з новою вимогою негайно оплатити.  

Якщо і це повідомлення про невиконання ви залишите без уваги або затримаєте оплату часток 
платежу (якщо дозволена оплата частинами), то прокуратура прийме до вас захід примусового 
виконання. 

Що мені робити, якщо я не можу оплатити 
грошовий штраф однією сумою?  

 

Якщо вам не під силу сплатити грошову суму цілком, у прокуратурі можна запросити полегшення 
умов платежу у вигляді оплати частинами або відстрочення оплати.  

Для цього письмово зверніться до прокуратури та вкажіть номер справи (Aktenzeichen) або 
референс-номер (Geschäftszeichen). Бланки запиту знаходяться тут. 

Важливо: 

Навіть якщо бланки запиту перекладені іноземними мовами, їх необхідно заповнювати тільки 
німецькою мовою. Бланки запиту, складені іноземними мовами, призначені лише для того, щоб 
вам було зрозуміло, які дані необхідно вказувати. Будуть розглядатися тільки запити німецькою 
мовою! Окрім того, прийміть до уваги, що без підтверджуючих документів полегшення умов 
платежу не буде схвалено!  

Чи можу я не дотримуватися терміну оплати, 
якщо я подав запит на оплату частинами або 
відстрочку оплати? 

Ні. 

Подання запиту на полегшення умов платежу не впливає на термін оплати! Тільки коли вам 
ухвалять оплату частинами або відстрочку оплати, ви не повинні будете сплачувати грошовий 
штраф одразу повністю у встановлений термін оплати. 

Що мені робити, якщо я зможу сплатити 
грошовий штраф лише пізніше? 

У такому разі ви можете запросити відстрочку оплати. 

Бланки запиту знаходяться тут.  

Ви можете запросити відстрочку оплати, наприклад, якщо ви очікуєте в найближчий час отримати 
велику грошову суму або поступите на роботу і отримаєте достатньо коштів для погашення 
штрафу. 

http://www.justiz.nrw.de/
https://www.justiz.nrw/BS/formulare/strafsachen/Geldstrafenvollstreckung20240201/weiterfuehrende-formulare-deutsch/index.php


Чи можу я вирішувати розмір щомісячних 
платежів в разі оплати частинами? 

Ні.  

Розмір платежу та терміни внесення вирішує тільки прокуратура. 

Однак у своєму запиті ви можете вказати пропозицію щодо розміру щомісячних платежів і в які 
терміни ви можете їх сплачувати. Прокуратура намагатиметься врахувати вашу пропозицію при 
ухваленні рішення. 

Якщо мій запит на оплату частинами буде 
задоволений, чи надасть мені прокуратура 
точну інформацію про те, що і коли мені 
оплачувати?  

 

Так. 

Якщо ваш запит на оплату частинами буде задоволений, ви отримаєте від прокуратури графік 
платежів та за потреби бланки платіжки. Зазвичай грошовий штраф погашається щомісяця 
рівними частинами. 

Дотримуйтесь термінів оплати! 

Що мені робити, якщо я не можу вчасно 
сплатити частку платежу? 

Якщо ви не можете вчасно сплатити частку платежу — завчасно зв'яжіться з прокуратурою, в 
крайньому випадку за телефоном.  

Тому що переривання платежів — якщо тільки воно не було схвалено виконавчими органами 
влади — позбавляє права на схвалені пільгові умови оплати і вам доведеться сплатити залишок 
суми повністю. 

Якщо мені буде дозволена оплата 
частинами, чи потрібно мені оформляти 
тривале доручення банку? 

За допомогою тривалого доручення ви надаєте банку доручення автоматично списувати з 
вашого рахунку встановлені суми на регулярній основі з певною періодичністю. Це знижує 
ймовірність прострочення будь-якого платежу. 

Пряме списання коштів не дозволяється. 

Я отримую соціальні послуги. Чи може 
організація, яка надає ці послуги, 
оплачувати щомісячні долі грошового 
штрафу безпосередньо Центральній касі 
юстиції? 

 

Так.  

В цілому це можливо.  

Звісно, за умови, що прокуратура ухвалила оплату частинами та організація, яка надає послуги, 
погодилась з переуступкою вимог. Тому що згідно з пунктом 2 підпунктом 2 § 53 Кодексу 
соціального права SGB I вимоги щодо грошових виплат можуть бути передані або закладені 
тільки, якщо компетентна організація, яка надає послуги, встановить, що така передача або 
застава відповідає вашим інтересам. 



Якщо ви плануєте поступитися частиною своїх прав на отримання послуг та потребуєте допомоги, 
ви можете звернутися за допомогою до відділу судової допомоги (Gerichtshilfe) виїзної 
соціальної служби юстиції (der ambulante Soziale Dienst der Justiz). Виїзна соціальна служба 
юстиції працює при всіх земельних судах. 

Які заходи примусового виконання 
прокуратура може застосувати, якщо я не 
оплачу рахунок? 

Наприклад, прокуратура може доручити судовим виконавцям заарештувати майно або накласти 
арешт на ваші права на вимоги заборгованості з третіх осіб, такої як ваш трудовий заробіток або 
банківські активи. 

Також судовий виконавець може вимагати від вас відомості про майновий стан (у минулому — 
«свідчення під присягою про свій майновий стан» та «запевнення, рівносильне присязі»).  

 У «відомостях про майновий стан» ви повідомляєте кредитору докладну інформацію про 
те, чи може ваше майно бути закладене і де саме. Ці відомості будуть доступні будь-
якій людині протягом трьох років! 

 Якщо ви без поважної причини вирішите не надавати відомості про майновий стан, можуть 
видати ордер на ваш арешт. У такому разі вас заберуть до поліції. Якщо ви і надалі 
відмовлятиметеся надати відомості, вас можуть позбавити волі на строк до 6 місяців.  

Зверніть увагу: 

У разі надання фальсифікованих або неповних відомостей (як навмисно, так і внаслідок 
недбалості), ви вчиняєте кримінальне правопорушення і тому можете отримати новий вирок. 

Що станеться, якщо заходи примусового 
виконання не принесуть результату? 

 

Якщо після проведення заходів примусового виконання прокуратура прийде до висновку, що ви 
не можете оплатити грошовий штраф, вона буде вимушена розпорядитись по те, щоб привести 
до виконання покарання обмеженням волі замість оплати штрафу.  

Чи може прокуратура розпорядитись про 
покарання обмеженням волі замість оплати 
штрафу без проведення заходів 
примусового виконання? 

Так. 

Якщо прокуратурі вже відомо з матеріалів справи, що стягнення грошового штрафу є безнадійним, 
вона може відразу розпорядитись про покарання обмеженням волі замість оплати штрафу. 

Коли, де та який час я повинен відбувати 
покарання обмеженням волі замість оплати 
штрафу? 

Коли, де та скільки ви повинні перебувати в ув'язненні, ви можете прочитати в повістці про 
початок відбування покарання, яку вам надішле прокуратура.  



Але зазвичай кількість днів відбування покарання також вказується в рішенні суду або судовому 
наказі. Тому що, як правило, за дві денні ставки необхідно відбути один день покарання 
обмеженням волі. Наприклад, якщо вас засуджено до грошового штрафу в розмірі 30 денних 
ставок по €10, вам необхідно провести в ув'язненні 15 діб. 

Чи можна вже після повістки про початок 
відбування покарання здійснити оплату, 
щоб запобігти покаранню обмеженням волі? 

Так.  

В повістці також вказується сума, яку ви повинні оплатити, щоб погасити грошовий штраф і 
запобігти позбавленню волі.  

Обов'язково повідомте про оплату в прокуратуру і вкажіть при цьому референс-номер, щоб проти 
вас не було прийнято ніяких заходів примусового виконання.  

Що станеться, якщо я не здійсню оплату і не 
почну відбувати покарання?  

Якщо ви не відбудете покарання і грошовий штраф також не погасите, після закінчення терміну 
прокуратура видасть ордер на арешт і доручить поліції виконати його. 

В такому разі вас можуть заарештувати в будь-який момент і в будь-якому місці та примусово 
доставити у відповідний виправний заклад!  

Що мені робити, якщо я не можу сплатити 
певний платіж у встановлений термін? 

Якщо ви не можете сплатити платіж у встановлений термін — завчасно зв'яжіться з прокуратурою, 
в крайньому випадку за телефоном. Вкажіть номер справи (Aktenzeichen), щоб вам швидко 
допомогли. 

Чи можу я уникнути ув'язнення шляхом 
виконання обов'язкових робіт? 

 

Так. Це можливо!  

Якщо ви не можете здійснити оплату або якщо вам надіслали повістку про початок відбування 
покарання, у вас є можливість виконати обов'язкові роботи, щоб уникнути покарання обмеженням 
волі замість оплати штрафу.  

Ви повинні запросити це в прокуратурі впродовж тижня після вручення повістки. Бланки запиту 
знаходяться тут.  

Після належного виконання робіт грошовий штраф буде погашений.  

Якщо ви не подасте запит на виконання обов'язкових робіт, ви повинні з'явитись 
відповідно до повістки без подальших нагадувань для початку відбування покарання! 

https://www.justiz.nrw/BS/formulare/strafsachen/Geldstrafenvollstreckung20240201/weiterfuehrende-formulare-deutsch/index.php


Чи можу я самостійно обирати: оплатити 
грошовий штраф або виконати обов'язкові 
роботи? 

Ні. 

Погасити грошовий штраф шляхом виконання обов'язкових робіт можливо тільки, якщо ви 
не є платоспроможним. Свою неплатоспроможність ви повинні довести, якщо це ще не було 
зроблено. У вас немає права вибору. 

Я можу виконати обов'язкові роботи в будь-
якому місці? 

Ні. 

Роботи повинні виконуватись безоплатно; вони не повинні бути націлені на отримання прибутку. 
Їх можна виконувати лише в неприбуткових або аналогічних організаціях, наприклад, в церковних 
організаціях, неурядових благодійних організаціях, лікарнях, будинках літніх людей або 
природоохоронних організаціях тощо.  

Скільки робіт мені потрібно виконати, щоб 
погасити грошовий штраф? 

Як правило, для погашення двох денних ставок необхідно виконати п'ять годин обов'язкових робіт.  

Наприклад, якщо вас засуджено до грошового штрафу в розмірі 30 денних ставок по €10, вам 
необхідно відробити 75 годин (15 разів по 5 годин).  

У виняткових випадках прокуратура може скоротити коефіцієнт перерахунку до трьох годин. 

 

. 
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